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ENQUÊTE COVOITUREURS - GESTES BARRIÈRES

Étude menée du 19 au 21 mars 2021

1710 répondants
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Méthodologie

• Nous avons sollicité les covoitureurs Karos (conducteurs comme passagers) qui ont covoituré depuis 

le début de la pandémie il y a un an (17 mars 2020). 

• L’enquête est parfaitement anonyme afin de garantir des réponses absolument franches.

• Nous leur avons demandé : 

• Portez-vous tous un masque de protection pendant le trajet réalisé en covoiturage ?

• Aérez-vous le véhicule régulièrement pendant le trajet réalisé en covoiturage ?

• Nous avons demandé le genre (homme/femme) et l’âge du répondant pour des besoins de 

segmentation. 

• Nous avons recueilli 1710 réponses entre vendredi 14h et dimanche midi. 
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Portez-vous tous un masque de protection pendant le trajet ? 

Nous portons tous le masque…

Toujours Souvent Jamais

18-24 ans 85,7% 11,4% 2,9%

Femmes 86,3% 10,0% 3,7%

Hommes 84,9% 13,4% 1,7%

25-40 93,4% 4,8% 1,8%

Femmes 92,9% 5,1% 1,9%

Hommes 93,8% 4,6% 1,6%

40-55 93,6% 4,0% 2,3%

Femmes 94,6% 3,9% 1,6%

Hommes 92,6% 4,2% 3,3%

55 et plus 92,7% 5,3% 2,0%

Femmes 92,1% 6,7% 1,1%

Hommes 93,5% 3,2% 3,2%

Total 91,4% 6,4% 2,2%

Femmes 91,4% 6,4% 2,3%

Hommes 91,3% 6,4% 2,2%

Toujours Souvent Jamais

18-24 ans 51,7% 38,3% 10,0%

Femmes 48,9% 38,5% 12,6%

Hommes 55,9% 38,0% 6,1%

25-40 42,3% 37,0% 20,7%

Femmes 34,6% 41,0% 24,4%

Hommes 50,2% 32,9% 16,9%

40-55 42,6% 41,7% 15,7%

Femmes 45,5% 39,3% 15,2%

Hommes 39,1% 44,7% 16,3%

55 et plus 47,0% 45,7% 7,3%

Femmes 44,9% 47,2% 7,9%

Hommes 50,0% 43,5% 6,5%

Total 45,3% 39,4% 15,3%

Femmes 42,8% 40,4% 16,8%

Hommes 48,4% 38,3% 13,4%
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Aérez-vous le véhicule régulièrement pendant le trajet ? 

Nous aérons le véhicule…

Toujours Souvent Jamais

18-24 ans 85,7% 11,4% 2,9%

Femmes 86,3% 10,0% 3,7%

Hommes 84,9% 13,4% 1,7%

25-40 93,4% 4,8% 1,8%

Femmes 92,9% 5,1% 1,9%

Hommes 93,8% 4,6% 1,6%

40-55 93,6% 4,0% 2,3%

Femmes 94,6% 3,9% 1,6%

Hommes 92,6% 4,2% 3,3%

55 et plus 92,7% 5,3% 2,0%

Femmes 92,1% 6,7% 1,1%

Hommes 93,5% 3,2% 3,2%

Total 91,4% 6,4% 2,2%

Femmes 91,4% 6,4% 2,3%

Hommes 91,3% 6,4% 2,2%

Toujours Souvent Jamais

18-24 ans 51,7% 38,3% 10,0%

Femmes 48,9% 38,5% 12,6%

Hommes 55,9% 38,0% 6,1%

25-40 42,3% 37,0% 20,7%

Femmes 34,6% 41,0% 24,4%

Hommes 50,2% 32,9% 16,9%

40-55 42,6% 41,7% 15,7%

Femmes 45,5% 39,3% 15,2%

Hommes 39,1% 44,7% 16,3%

55 et plus 47,0% 45,7% 7,3%

Femmes 44,9% 47,2% 7,9%

Hommes 50,0% 43,5% 6,5%

Total 45,3% 39,4% 15,3%

Femmes 42,8% 40,4% 16,8%

Hommes 48,4% 38,3% 13,4%
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Combinaison port du masque et aération du véhicule

Aérez-vous le véhicule régulièrement pendant le trajet ? 

Toujours Souvent Jamais

Toujours 42,6% 35,6% 13,2%

Souvent 2,2% 3,3% 0,8%

Jamais 0,4% 0,6% 1,2%

Portez-vous 

tous un 

masque de 

protection 

pendant le 

trajet ? 
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Statistiques générales sur la populations de covoitureurs Karos

Nombre de passagers en moyenne par covoiturage*

(*) Covoiturages Karos réalisés entre le 1er avril 2020 et le 18 mars 2021

Nombre de passager(s) par 

covoiturage

Part des covoiturages 

réalisés

1 92,0%

2 6,5%

3 1,5%
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CONTACTS PRESSE

AGENCE HENRY CONSEIL

01 46 22 76 43 

AGENCE@HENRYCONSEIL.COM


